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Отговори на теста 
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Решения на задачите 

1. A)  

 

 

или 

  

Процесът е изохорен (при постоянен обем). Затова графиката на p от T (или 

от t) e права линия.  

Б) За изохорен процес 

             
 

Началната абсолютна температура е: 
 

                
 

За крайната абсолютна температура намираме: 

                 
 

В Целзиеви градуси, съответната стойност е: 

                
 

 

2. А) От втория постулат на Бор следва: 

                
 

Eнергията на фотона, изразена в джаули, е: 

                
                

 
Б) От формулата на Планк: 

      
 

следва: 

       
 

От връзката: 

      
 

намираме 

  
  

  
                   

 

 

 

В) Тази дължина на вълната съответства на червена светлина. 
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